

小女孩童童恢复良好今日出院

后续报道



童童和婶婶

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 10月13日,本报A06版以《温州当地爱心如潮 童童伤势牵动无数人的心》为题,报道了在温州市鹿城区一处6层农民自建房突发倒塌事故中,来自周口市郸城县的年轻爸爸在危急时刻用自己的身体为3岁女儿童童撑起一个生存空间,让女儿最终获救的消息。如今经过近半个月的治疗,小女孩童童恢复良好,今天就要出院。

10月26日,童童的婶婶齐女士告诉周口晚报记者,经过医生的精心治疗,童童恢复良好,只是额头上的疤痕还需要一段时间恢复。“童童的精神状态不错,她一直认为爸爸妈妈在打工,我也没有过多地提起他们。医生告诉我,童童明天就可以出院了。”齐女士说,童童出院后,她就带着童童回郸城老家。目前,童童的奶奶已经知道事故的情况,非常很伤心,童童出院后就回去和奶奶团聚。

女士把手机落在出租车上 执勤民警帮忙找回

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 10月24日上午,市民尚女士不小心把手机落在了出租车上。正在无奈之际,她看到正在中州大道与人民路交叉口执勤的民警,急忙上前求助。1个多小时后,在执勤民警的帮助下,尚女士的手机失而复得。

当日上午,尚女士和朋友乘出租车到中州大道一超市购物。下车后,尚女士突然发现自己刚买的手机落在了车上。由于出租车已经走远,尚女士和朋友也没有记住出租车的车牌号,尚女士非常无奈。突然,尚女士看到在中州大道与人民路交叉口执

勤的民警,抱着试试看的心情上前求助。执勤民警王力和同事了解尚女士的情况后立即与出租车管理部门联系,并拨打尚女士的手机。多次拨打后,有人接听了电话。执勤民警胡博在电话中说:“您好,我是周口市公安局民警胡博。一位女士的手机落在了你的出租车上,你现在在哪里,我们可以去找你。”出租车司机表示,他一会儿就把手机送过来。

1个多小时后,出租车司机将手机送还尚女士(如图)。尚女士向出租车司机表示感谢。

24日下午,尚女士为了表达谢意,特意把一面锦旗送到市公安局。



讲文明树新风
中国精神文化
中国形象表达



中国
泥人张彩塑

中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作